Test ¢. 2 — Tabulkovy procesor
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Soubor si hned ulozte na disk a pojmenujte jej ,,prijmeni_jmeno.zlsx", nazev je bez mezer a diakritiky.

. List pojmenujte ,zapocty“ (bez diakritiky).

. Na predloze barevné odlisené buiiky maji obsahovat vypocty. Pouzijte spravny typ adres, tak aby bylo mozné stejné vzorce

do dalsich sloupct/fadek pouze zkopirovat.

. Nad importovanymi daty vytvoite 8 novych prazdnych fadek (nebo data naimportujte az od buitky A9).

. Na vytvorenych fadcich vytvoite tfi samostatné tabulky podle vzoru

(a) v prvni tabulce jsou pro samostatnou praci (SP) i test miniméalni a maximéalni po¢ty bodu, které muze student ziskat
pro splnéni zapoctu. Barevné jsou odliseny ty buiky, kde nebude zadana jen prosté hodnota, ale bude vypoéctena.

(b) Tabulka se stupném znamkovani je vypoctena dle rozdilu maximélniho a minimalniho po¢tu bodi, ktery vydélite 4
(pro Cty¥i stupné zndmkovani).

(c) (volitelné) Tteti tabulka obsahuje pfepocet poc¢tu bodt na zndmku. Vymyslete jak se dostat k témto hodnotam co
nejsnazsim zpusobem vypoctem a pied pocet bodi dopliite znak ,vétsi nez“ nebo ,mensi nebo rovno“ dle predlohy.

Data sefad’te podle pfijmeni a jména studenta vzestupné v abecednim poradi.

. Zajistit vypocet celkového poc¢tu bodu studenta (body ze SP, testu i zkousky).

. Vypocet primérného poctu bodu ze SP, testu, zkousky a z celkového poc¢tu bodi bude vzdy pod danym sloupcem.

Datum v tabulce formatovan podle vzoru: 1. leden 2016.
Cela ¢isla formatovana s oddélovacem fada (1000): 12 345 678 a desetinna ¢isla formatovana na 2 desetinna mista: 12 345,67.
V 1. sloupci vytvofte ¢iselnou fadu (poradova €isla zdznami v tabulce) tak, aby byla spravne.

Sloupec ,,Narok na zapocet” budete zobrazovat podle vyrazu: ,Ndrok na zdpocet md student, ktery ziskal alespori minimdlni
pocet bodi ze SP a soucasné splnil test alespoti na minimdlni pocet bodi.“ Spravnost poznate podle toho, Ze u studenti,
ktefi narok na zapocet maji, je jiz uvedeno i datum zépoctu.

Provedte sloufeni bunék podle piedlohy, ordmovani a celkovou upravu tabulky stejnym zpusobem jako je na predloze
(zarovnani, pozadi).

Vytvorte odpovidajici zahlavi a zapati (dle predlohy, ale pouZijte své jméno).
Vytvoite graf, ktery bude zobrazovat stejné hodnoty jako je uvedeno na piedloze.

Graf bude naforméatovan ve shodé s predlohou:

Zkontrolujte shodu s pfedlohou.

Odevzdejte vyslednou préci.



